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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИВАНОВА

ПРИКАЗ

      От  23.04.2021					                                                    №   241


Об организации подготовки специалистов, привлекаемых к подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в пунктах проведения экзаменов в общеобразовательных организациях города Иванова в 2021 году

В соответствии с приказом Департамента образования Ивановской области                от 22.04.2021 № 494-о «Об организации подготовки специалистов, привлекаемых к подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в пунктах проведения экзаменов в Ивановской области в 2021 году» (далее – Приказ)
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Директорам общеобразовательных учреждений:
1.1.  Обеспечить   участие   в  очной/дистанционной подготовке специалистов ППЭ
ГИА-11 на базе Областного государственного бюджетного учреждения «Ивановский центр региональной оценки качества образования» (далее - Центра)  в соответствии с программой подготовки и их дистанционную подготовку на федеральной учебной платформе (edu.rustest.ru) и региональном портале.
1.2. Обеспечить  участие  в   очных   семинарах,  вебинарах  на  базе Центра членов
государственной экзаменационной комиссии (далее – членов ГЭК), руководителей ППЭ, технических специалистов, организаторов ППЭ и Тьюторов  ГИА-11 согласно Приказа. 
1.3. Обеспечить   контроль  проведения   подготовки  Тьюторами  (приложение 4 
к Приказу)  организаторов ГИА-11 и технических специалистов ГИА-11, в том числе в дистанционной форме и очной форме на базе образовательных организаций, являющихся ППЭ ГИА-11, по программам и планам, утвержденным Центром с использованием учебных материалов, предоставленных Центром.
            1.4. Предоставить сканы сертификатов специалистов, прошедших обучение на федеральной учебной платформе, на электронный адрес so1@ivedu.ru  в управление образования в срок до 01.05.2021.
2. Школьному отделу (Громова Т.А.) направить  настоящий приказ и Приказ  в общеобразовательные  учреждения.
           3. Контроль за выполнением приказа возложить на  Гуляеву Е.В., заместителя начальника управления образования.


Исполняющий обязанности 
начальника управления                                     подписан                                        Е.В. Гуляева


 О.А. Зубанова
8(4932) 32 96 91, so1@ivedu.ru

