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О Всероссийском конкурсе научно-исследовательских и творческих работ и  XXVIII-ой Всероссийской конференций обучающихся
«ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА»                                                                                            
	  РУКОВОДИТЕЛЯМ ОРГАНОВ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ СУБЪЕКТОВ РФ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ УПРАВЛЕНИЕ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ
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Уважаемые коллеги!

В течение многих лет НС «Интеграция» при поддержке Администрации Президента РФ, Государственной Думы Федерального Собрания РФ, Министерства образования и науки РФ, Министерства энергетики РФ, Федерального космического агентства, Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ, Российской инженерной академии, Российской академии образования, органов управления образованием субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления осуществляет комплекс мер по содействию детям и молодежи России в творческом и научно-техническом развитии. 

В 2011 году проводится Всероссийский открытый конкурс научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «Юность, Наука, Культура» и по его итогам - XXVIII-я Всероссийская конференция обучающихся «Юность, Наука, Культура». 

К участию в конкурсе допускаются работы соискателей, являющихся обучающимися образовательных учреждений общего образования, воспитанниками учреждений дополнительного образования детей, студентами учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, занимающихся исследовательской и иной творческой деятельностью в возрасте от 14 до 21 года. Конкурсные работы должны быть подготовлены одним автором под руководством одного научного руководителя или педагога-наставника. 
На конференцию приглашаются авторы, успешно прошедшие Всероссийский заочный отборочный конкурс, а также научные руководители, педагоги-наставники, специалисты-организаторы работы с творчески одаренной молодежью, специалисты органов управления образованием, культурой, по делам молодежи, руководители делегаций от городов и субъектов Российской Федерации.

На конференции планируется обсуждение научных и творческих работ по следующим направлениям:
астрономия, космонавтика; биология, ботаника, зоология; география, этнография, краеведение, археология; математика, информационные технологии; философия, история, военная история; культурология, искусствоведение, народная культура и творчество, декоративно-прикладное искусство; лингвистика; литературоведение, литературное творчество; медицина, здоровый образ жизни, ветеринария; педагогика, психология; социология, политология, право; техническое творчество, физика, механика; экономика, управление, менеджмент, маркетинг; экология, химия.

 Победители Всероссийской конференции - итогового мероприятия конкурса награждаются дипломами, Серебряными знаками отличия «За победу во Всероссийском конкурсе научно-исследовательских, изобретательских и творческих работ обучающихся «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА» и имеют право на получение рекомендаций Оргкомитета при поступлении в профильные образовательные учреждения высшего профессионального образования. Научные руководители конкурсных работ, педагоги-наставники, организаторы работы с одаренными детьми и молодежью по ходатайству экспертных советов научных секций могут награждаться Золотыми знаками отличия «За заслуги в деле привлечения детей и молодежи к научному творчеству, сохранение и приумножение интеллектуального потенциала России «ЮНОСТЬ, НАУКА, КУЛЬТУРА», знаками отличия «За успехи в научно-исследовательской работе студентов», Золотыми знаками отличия «Национальное Достояние». 
В рамках конференции для педагогов традиционно проводится Педагогический форум – Школа повышения квалификации «Образование, Творчество, Развитие».  
XXVIII-я Всероссийская конференция «Юность, Наука, Культура» состоятся в период с  7 по 9 декабря 2011 года в Детском Доме отдыха Управления делами Президента РФ «Непецино» (Московская область, Коломенский р-н).  
Организаторы обеспечивают: квалифицированную экспертизу конкурсных работ, вызов победителей заочного отборочного тура на очные соревнования, централизованную доставку участников от Москвы (Красная Площадь) до места проведения мероприятий и обратно, проживание, питание, необходимое медицинское сопровождение, научную, методическую и культурную программы, издание книги Сборник тезисов докладов участников конференции «Юность, Наука, Культура».
Для участия в конкурсе необходимо до 7 ноября представить в Оргкомитет: заявку на участие; регистрационные карты участников; текст работы объемом не более 40 страниц; тезисы докладов объемом не более 1 страницы; копии  документов об оплате целевого (организационного) взноса.

Конкурсные работы и тезисы представляются в формате А4 с полями: слева – 30 мм, справа – 15 мм, сверху и снизу – 20 мм, размером шрифта 12 в редакторе Word по электронной почте:  unost21@mail.ru
 Целевой (организационный) взнос на организацию заочного конкурса «Юность, Наука, Культура»  (наименование платежа) составляет 1000 рублей за одну работу. Взнос на организацию конференции составляет 11500 рублей за одного человека (обучающегося, педагога, специалиста, сопровождающего).  

Получатель: НС «ИНТЕГРАЦИЯ», р/с 40703810738090102325 в Мещанском ОСБ №7811 Московский банк Сбербанка России ОАО г. Москва, к/с 30101810400000000225, БИК 044525225, ИНН 7706032494, КПП 770201001

Более подробную информацию можно получить по телефонам: сот. 8-917-528-23-47, (495) 688-21-85, 684-82-47, 631-11-18, на сайте www.nauka21.ru или уточнить по электронной почте: unost21@mail.ru
Информационные письма Комитета Государственной Думы по образованию от  02.06.2011 №3.5-12/378,  Минобрнауки России от 23.06.2011 № 06-1180, Федерального космического агентства от 28.06.2011 № ВД-16-5296, Минспорттуризма России от 16.02.2011 №193/05 прилагаются.
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С уважением,
Чл. корр. РИА, академик МАНЭБ,
Член Оргкомитета Правительства РФ по подготовке

и проведению празднования полета в космос Ю.А.Гагарина,

Почетный доктор по основным процессам и технике

промышленных технологий,
Председатель НС «Интеграция»  







  А.С.Обручников            
